

Мнение: не молчите!!!

На наших глазах в России происходит становление ДИКТАТОРСКОГО РЕЖИМА!

Диктатура - это такой строй, при котором все ветви власти в государстве (исполнительная, законодательная, судебная власть и пресса) контролирует один человек или узкая группа лиц, находящихся в сговоре (называемая хунтой и, как правило, сформированная из представителей силовых структур).

Приведу основные факты, которые дают мне основания серьезно, без шуток и неуместной иронии, говорить о становлении настоящей диктатуры:

С момента своего прихода к власти и по сей день, президент Путин занимается расширением своих властных полномочий, как формальных, так и фактических. Все ключевые посты в государстве заняли люди, лояльные к президенту и в тех случаях, когда это позволяет закон - назначенные им лично, а в остальных случаях - люди из его окружения, преданные ему лично, выдвинутые и поддержанные им.

Политическая партия, созданная специально для поддержки Путина и возглавляемая лично преданными людьми из его команды, контролирует обе палаты парламента и все ключевые комитеты в думе. Эта партия обладает большинством в обеих палатах парламента и может принимать законы без оглядки на другие политические партии. В парламенте нет ни одной фракции демократической ориентации. В случае проведения реформы выборной системы, предложенной Путиным, в парламенте не останется даже отдельных независимых депутатов, представляющих партии демократической направленности.

Самые крупные компании, обеспечивающие основную долю поступлений в бюджет России, подконтрольны государству, а значит - и президенту Путину, и/или высшие менеджеры этих компаний широко известны как люди, лояльные к президенту, финансирующие его партию и поддерживающие проводимый им курс.

Высшие руководители одной из крупнейших компаний России (ЮКОС), не поддерживающие политику президента, были арестованы и брошены в тюрьму или вынуждены скрываться за границей. Владелец крупнейшей независимой медиа-империи "Мост" Владимир Гусинский, спасаясь от ареста, эмигрировал в Израиль. Один из самых влиятельных в прошлом (пусть и скандально известный) российский бизнесмен Борис Березовский, покинул Россию, спасаясь от ареста, и получил политическое убежище в Англии. Суды нескольких европейских государств посчитали несостоятельными выдвинутые против этих людей обвинения и категорически отказались выдать их России, констатировав политический характер их преследования.

Все крупные средства информации, имеющие большую и широкую аудиторию, и поэтому оказывающие влияние на широкие массы избирателей, а значит - и на исход выборов, подконтрольны президенту. По определению, средства массовой информации - это такие печатные издания и каналы телевидения, которые доносят информацию именно к широкой, массовой аудитории, а не к отдельным узким (маргинальным) слоям населения. В современной России такие СМИ или управляются государственными чиновниками, или же принадлежат компаниям, руководители которых лояльны к президенту. Благодаря такой политике СМИ, обладающие широкой аудиторией среди избирателей, никогда не критикуют политическую позицию Путина и не дают прямой критической оценки его действий.

Независимые от президента и критикующие его СМИ группы "Медиа-Мост" были ликвидированы, а их бывшие сотрудники подверглись преследованиям, не получив возможности дальше заниматься своей профессиональной деятельностью.

Имеется обширная информация о фальсификации результатов выборов на всех уровнях, от местных до федеральных, об использовании административного ресурса властью во время предвыборной кампании (для продвижения своих кандидатов) и даже свидетельства открытой поддержки Путиным некоторых кандидатов в ситуациях, когда такое вмешательство запрещено законом.

В подавляющем большинстве регионов России на местных выборах победили люди, которые были прямо поддержаны Путиным или же во время своей избирательной кампании четко декларировали лояльность к

нему и политическую поддержку его власти.

Последние инициативы президента Путина полностью отменяют выборы губернаторов регионов и мэров городов. Кандидатуры этих руководителей будут предлагаться президентом для их утверждения местными законодательными собраниями, причем на безальтернативной основе.

Прокуратура, министерство юстиции и суды не только де-факто демонстрируют свою лояльность к нынешнему режиму, но растет и юридическое влияние на них со стороны президента. Согласно последним инициативам, уже находящимся на рассмотрении в парламенте, большинство членов Высшей Квалификационной Коллегии судей, которая играет ключевую роль в формировании высших судебных инстанций, будут предлагаться президентом, для утверждения их кандидатур на безальтернативной основе.

Неуклонно расширяются формальные полномочия и растет фактическое влияние на жизнь государства со стороны силовых структур. В качестве формального основания для этого используется "борьба с терроризмом" и насаждаемая властью "идеология осажденной крепости", которую широко использовали практически все диктаторские режимы в истории человечества для обоснования своего произвола. Фактически, силовые структуры не подконтрольны никому, кроме самого президента и творят произвол.

Массовая гибель людей во время терактов прямо и цинично используется президентом как повод для расширения своих личных полномочий и изменения основ демократического устройства государства, закрепленных в конституции. Вся ответственность за беспрецедентные по своим масштабам жертвы среди мирного населения возлагается исключительно на террористов, а политическое руководство государства и высшее руководство силовых ведомств, неумелые (или даже преступные) действия которых привели к массовой гибели людей, не несут никакой ответственности.

Все это очень печально и демократическому будущему России сейчас грозит чрезвычайно серьезная опасность и сейчас не время занимать выжидательную и пассивную позицию, считая, что все как-нибудь само собой уладится и обойдется.

Я не призываю никого к восстанию, но призываю всех людей, считающих себя либералами и демократами, ЧЕТКО И ОТКРЫТО сказать "НЕТ" этой власти. Сказать это в Интернете, в газетах, на телевидении, на площадях, в кругу своих знакомых и родственников - кто где может. И постараться убедить как можно больше своих знакомых и родственников в том, что проводимая Путиным политика порочна, а надвигающуюся диктатуру нужно остановить всеми имеющимися у нас законными методами.

Я прекрасно понимаю, что у всех нас очень много своих собственных забот: семья, работа, учеба, общение с друзьями, девочками, мальчиками и прочие очень важные дела. У меня тоже сейчас "горячая пора" на работе и я знаю, что такое занятость делами. Но поймите: если мы своей открытой и четко высказанной гражданской позицией не остановим тех, кто пытается установить в стране самую настоящую диктатуру, испугав этих политиков тем, что их инициативы не принимаются общественным мнением, то вполне возможно, что все наши дела скоро отойдут на второй план. Так как нас или наших друзей, родных и близких начнут бросать в тюрьмы, убивать в подъездах домов или на войне (возможно достанут и тех, кто живет за границей - или их близких).

Нас просто уничтожат или лишат возможности видеть своих родных, близких и друзей.

Вспомните множество примеров из истории - ох как много диктатур начиналось по сходному сценарию! НЕ РИСКУЙТЕ СВОИМ БУДУЩИМ из-за нежелания потратить несколько часов на агитацию всех, кого вы можете убедить в неправильности политики, проводимой этой властью. Потратьте немного времени и энергии на открытое высказывание своей позиции. Не бойтесь показаться паникером или приобрести непопулярный (особенно среди молодежи) имидж из-за того, что вы интересуетесь политикой! Нельзя рисковать своим будущим из-за боязни показаться "глупым"...

НЕ БОЙТЕСЬ ПРЕСЛЕДОВАНИЯ сейчас - иначе с очень высокой вероятностью вам придется провести в страхе за свою шкуру остаток жизни.

Поймите:

Неограниченную власть концентрируют в своих руках не для того, чтобы добровольно передать ее другим людям после выборов! Следующих выборов НЕ БУДЕТ или на них не будет ВЫБОРА!

Julius Goryavsky

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)